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浙 江 省 湖 州 中 学
2009学年高三第二学期第一次月考试卷 

数  学（文科）
一．选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每个题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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5．某个几何体的三视图如图所示，则该几何体的体积是（    
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6．大小相同的4个小球上分别写有数字1，2，3，4，从这4个小球中随机抽取2个小球，则取出的2个小球上的数字之和为奇数的概率为`   （     ）
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二、填空题：(本大题共7小题，每小题4分，共28分，把答案填写在答题卷的相应位置上）
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13．某路段属于限速路段，规定通过该路段的汽车时速不得超过[image: image67.wmf]70/
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三.解答题(本大题共5小题共计72分。需写出每小题的解答步骤)
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21． (本小题满分15分)已知函数[image: image120.wmf])

(

,

1

)

(

2

3

R

a

x

ax

x

x

f

Î

+

+

+

=


（Ⅰ）若[image: image121.wmf])

(

x

f

是在[image: image122.wmf]R

上的单调函数，求[image: image123.wmf]a

的取值范围；
（Ⅱ）若[image: image124.wmf])

(

x

f

的单调递减区间是[image: image125.wmf])

1

3

1

(

，

，求函数[image: image126.wmf])

(

x

f

y

=

图像过点（1，1）的切线方程。
22．(本小题满分15分) 已知抛物线C的顶点在原点，焦点为[image: image127.wmf])
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参考答案及评分标准：
说明:
一、本解答指出了每题要考查的主要知识和能力, 并给出了一种或几种解法供参考, 如果考生的解法与本解答不同, 可根据试题的主要考查内容比照评分参考制订相应的评分细则。
二、对计算题, 当考生的解答在某一步出现错误时, 如果后续部分的解答未改变该题的内容和难度, 可视影响的程度决定后续部分的给分, 但不得超过该部分正确解答应得分数的一半；如果后续部分的解答有较严重的错误, 就不再给分。
三、解答右端所注分数, 表示考生正确做到这一步应得的累加分数，只给整数分数。
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